Eva tpéyov kai é&va 6TdoI1U0 KUUOA.

A) Kotd punkog evog ypoumkod eAaGTIKOD HEGOV Kat Tpog TV BeTikn katevBuvon dradidetan
é€va eykdpoto Kopa pe e&iomon:
y=0,2nu2r(t-x/2) (SL.)
i) No Bpebodv to uiKog Kot 1 TohHTNTo TOL KOLOTOG.
i) No oyedidote 610 610 Stdypoppo oTIyUOTUIO, TOV KOUOTOG Y10 TIC YPOVIKEG GTIYUEG
t;=1,25ska1 t,=2s Kot yio v mepoyn -1< x<4m.
B) Kotd unkog evog ypopptkond ehaoTikod uécov éxet dnpovpynel otdoipo kopa e&icoon:
y=0,2cvvax- nu2nt  (SI.)
No oyedidote o010 1010 SAYPApUN OTIYHOTUTO TOV KOUOTOG YO TIG YPOVIKEG OTIYUES

t;=1,25skan t,=1,75sKkot yio v tepoyn -1< x<4m.

Anavtnon:

A)
i)  Me obykpion g Topondve egicmwong pe T YeViKn eEicmon KOPOTOG:
y= A nu2rn(t/T-x/A)
naipvovpe T=1skot A=2m, ondte v=A/T= 2m/s.
i) Tt ottypn ty 1 e€icwon tov kKduATOG divet:
y= 0,2np2r(t-x/2)=0,2nu(2,51-1x) = 0,2c00vvrX
KO 1] YPOQIKT TNG Topdotacn eivorl 1 kopmoAn (1)
Evo yw t; maipvovope:
y=0,2npu2r(t-x/2) =0,2nu(4n-nx) = - 0,2nunx
pe popf v kapmdin (2)
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B) T otiyun t; n e€icwon tov 6Tao1ov KOpaTog divet:

y= 0,2cvvax: nu2nt=0,2cvv(nx)qu(2,51) = 0,2cvvax
1o dtbypappa givat 1 kapmwoin (3)
Avtiotolya yio ™ otypn th éyovpe:
y= 0,2cvvrx: nu2nt=0,2cvv(nx)nu(3,51) = -0,2cvvax

KOl 6TO SLAYPOLLLLOL AVTIOTOUXEL 6TV KapmoAn (4).



Xy0mo:

[Ipocé&te T opo10TNTEG GALG KOl TH SLH@OPA LETAED TOV OV0 TOPUTAV® GYNUATOV, CAAN KL-
pimg ag Tpoce&ovpe OTL o€ Eva KOUA TOL OgV pag AEve oD glvar 1) Tyn N LEYPL o0 £XEL d10d0-
Ol 10 KOO P OpIGpUEVT OTIYUN], UTOPEL VO GYESIAOTEL £VOL GTIYIOTUTO GE 10, OTTOLOONTOTE
TEPLOYN.- LTO TOPOTAVE® CTIYMOTUT PE GALD AOYLa, OEV OoMUaivel OTL TO KOHO EXEL PTAGEL PEYPL
T 0éon X=4m...
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